[(XEUT7IAREZSIMF—LEFEFRIE]<U15&U18 DFER>

1. EEZICOWVWT

(1) HEBO—RAAFTTETEA. RGICHBUDRIIAHI B ZEHFIAIC65H. BRA
BOGEIFGEBOBEREESZHFAIRENET,

(2)BF—LIC 1 KOBBEHZHRHVZLET. HESFEZSREDERAEICRY. 5§ 2 FEHEEZD
FIRAMETRE T,

G)NREBFIADF—LIFE 2 HEGNCTEFCENZE TAICEIFFAIRETIN BEETEFE
Ao TRYICE 2 IEIGATEFEREDICEE TTFRREADTFOHC TERLSEST V. X2 712
LEDEFOABIFIEERTAIIOHERDTVET,

2. AO-Z2FSDOWNT

(MWAORTF EARTAIIDOHFERNETT MTFICHEOAEEEZ LY, IRTIEARNSHAY
<fz&W) F%:8:00

() ANAICEMEHRBLTVNET, D 1 BRIV RBEZEZSAMEUVTIERLIET L,

3.BE - IA—IIPYFICDONT
(1) 94—ZIFPYTE2F ST I—REFER<ETL,
(2) BEIF INRTSUZUTI1LCRL) TITVWET . RA— X HIEETICEMR REVLE T,
(3) BFflE. 1 4—9—100. I4—%—[E 2 7. 25 8 2. 5t 30 H&LFE T,
(4) 7)—2O0—HFEIIN—ZIEHDIZEFLERE AL
(5) UV#—9— T KURERTERO I )—RO—691Y—%1EHTITITVETD,
X JU—RO—HICOA—F—F=IFEHENRTIDIENHBYET,
(6) 19A—89—&204—9—THHZD2T—IDANBZZTLEEA.
(7) ARDOGEIFECTHEER TUFRT . EREIFITVEE A,
(8) #ALT7INFELELET,
(N F—LTHE—INEEDTHNX. BEEODVWEHBER I 7 (FUNUITIvYE)TOHIE
ZaEUERT,

4. FH. TOFHICDOWT
(1) BHIZDNT
® FEBEHEITIT BYETRERERELIRNDBVESICLTIZESL,
@ BREF.EHRDAIIINZRAEVEIN, IM1LRTI1—IVDRERE. L=+ Y0
ASYIADNERZEFMTERA. ( BEBAICLDETOENZRESERVERBAZ )
® LI)—DERLANI, BREFEBEDEEZRVFEEA. (LI)—TJYRIERR-BERATE)
@ FAMEN 8 PEBODTVET AA— XA EGETICHEIRR S RN ZSREOVELET,
(2) TO IFBIWHTRZHERL RNDEVNELDICLTIZEE L,
@ T7=NWNFIVI(F—LIT7—ILDH) 2%
@ RRA(AAET) KUK TT—RI1A




24 MEHEH1A

BRRH<WKRUEY/IN—2 Z(TO FBAZ)

X RI7—I—hOEEIIHYEEA.

X BEFADEFIOHEEEIVIE RS TODREEBH) EHRVULET,

® O

5. REBBESFRBEAICONT

(1) REBFOHEICOWT, ABZFOFHIRIEH) FE A,

(2) REEZFOEHEIOVT, HEABDH - M ROBEEZEFARIEETI . 2720, EE
FBEICRUN BV E T, Ffz. A—bMFA R TOBREIEI L ERRHEE GV ERT  LHE- R w/INED
HEREEPREVWNEUET, (F—ARYYINSREEEDER/A\BMEEL\ET)

(3) BE/R. ETHBHEE. R URE., FIEBEBENSBREVLET mRIC DV TOFHIR
[FHWELEAD BANER- HIEEFRESZDERNS. SNS ADKFEIESEZREVET,

(4) RYVRBETORBIFTEXREAMRBICIE. PU—FTAHDR O FEZHFBRBULET,

(5) CHFHIFEAENZUFET . BB TIOFEIRY ICEHHFEVET,

(6) ZDfth. RHFEAIC DV TIFILERE/ N R 7Y b R— U E DIERICHREL . R BRELE T,

(7) BREHFDOFHDOUECERMEENDZZEF I F—LDOEEICHSW\TEISEVE T,

:

T FEX —

g-aI2
17

o-mio |
F 17

BBPd 5=

HEAZTF

= UISS - 3X3
r2) ERE

Z20—7(1/20)

L[]
/ 20— (1/20) J]

SETEIEIR

(=B AEE AN R T v bR =i



